


Protokoll för: <b>Svenska Bassetklubbens Östra lokalavdelning</b>	Plats och datum: Styrelsemöte SBaK Öst Dag: 2019-04-01 Tid: 19.00, Telefonmöte	
Närvarande: Janne, Per, Anna, Anders, Lars-Erik, David, Robban, Kalle	Anmält förhinder: Lena	Frånvarande: Krister

§	Ärende	Ansvarig	OK
1.	<b>Mötet öppnas</b>		
2.	<b>Val av mötesordförande</b> Förslag: Jan		
3.	<b>Val av mötessekreterare</b> Förslag: Per		
4.	<b>Val av justeringsperson</b> Anders		
5.	<b>Föregående protokoll.</b> Styrelsemöte 20190217, Årsmöte, Konstituerande möte till handlingarna		
6.	<b>Godkännande av dagordning</b> Dagordningen godkändes		
7.	<b>Ekonomi</b> Kvarvarande action från årsmötet med omföring av 2018 resultat kommer att göras i närtid av David. Dagens saldo ca 48 000 Sek.		
8.	<b>Inkommande skrivelser</b> Inga		
9.	<b>Utgående skrivelser</b> Diplom till de som inte kom på årsmötet och hämtade. Anmälan av Lena och Robban till CUA-utbildning.		
10.	<b>AU-beslut</b> Inga.		
11.	<b>Utställningsgruppen</b> I anledning av nyhetsbrev från Smålands kennelklubb avseende höjning av arvoden gör att vi behöver se över anmälningsavgiften till 2020. Beslut behöver ej tas förrän till hösten. 4 st ringsekreterare nu klara till utställningen. Janne har kontaktat sponsorerna. Samtliga försöker jaga priser till utställning mm.		
12.	<b>Jaktgruppen (drev och viltspår)</b> <b>DREV</b> -Diskussion kring förenklad anmälan. David förbereder för att köra test under hösten. Fungerar detta så så görs på samma sätt till viltspår. <b>VILTSPÅR</b> -Beslutades att kvarvarande sponsrat foder fördelas ut som vinster till Åtvidabergsprovet och Ustorpsprovet.		
13.	<b>Övriga frågor.</b> Uppdatering av sponsorer på hemsidan. Chipläsare, Kalle skickar länk till samtliga. Dock köps ej läsare till klubben. Inför Elmia 2019, Diskussion, ännu ej bekräftat monterstorlek.		
14.	<b>Nästa sammanträde</b> Telefonmöte 3/6 kl 19.00		

15.	<b>Mötet avslutas</b>		
-----	-----------------------	--	--